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І. Пояснювальна записка 

Мета фахового вступного випробування з «Управління проектами» – з'ясувати 

рівень теоретичних знань та практичних навичок вступників, яких вони набули під час 

навчання на освітньому ступені / рівні бакалавра / спеціаліста / магістра, з метою 

формування рейтингового списку та конкурсного відбору вступників на навчання за 

освітнім ступенем магістра спеціальності 073 Менеджмент в межах ліцензованого обсягу. 

 

2. Форма фахового вступного випробування. 

Фахове вступне випробування проходить у два етапи: 

- Письмовий – абітурієнти здають письмову відповідь на питання екзаменаційного 

білету у письмовій формі. Тривалість письмового етапу – 60 (не більне 120 хв.) хв. 

- Усний – співбесіда з абітурієнтами з питань екзаменаційного білету. 

 

3.Білети: структура білету. 

Білет фахового вступного випробування містить 2 теоретичних питання.     

Зміст питань включає дисципліну «Інвестування».  

 

4. Вимоги до відповіді вступника. 

Абітурієнт повинен: 

1) дати розгорнутий, вичерпний виклад змісту наведеної у питанні проблеми; 

2) надати повний перелік необхідних для розкриття змісту питання економічних 

категорій і законів; 

3) дати правильне розкриття змісту зазначених економічних категорій і законів, 

механізму їх взаємозв'язку і взаємодії; 

4) здійснювати порівняльний аналіз різних теорій, концепцій, підходів та 

самостійно робити логічні висновки і узагальнення, знання історії створення таких теорій 

та еволюції поглядів основних їх представників; 

5) враховати (для письмових робіт) усі додаткові вимоги, які відносяться до 

відповідного завдання і мають місце безпосередньо у тексті завдання або в 

рекомендованих викладачем методичних посібниках та наукових виданнях; 

6) забезпечити повноту та правильність розв’язку; 

7) забезпечити високий ступінь усвідомлення програмного матеріалу; 

8) показати високий рівень наукових (теоретичних) знань. 

 

ІІ. Критерії оцінювання 

Для особи, яка претендує на зарахування за ступенем магістра (за 200 бальною 

шкалою):  

Високий рівень (175-200 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та вміння:  

в повній мірі засвоїв увесь програмний матеріал, показує знання не лише основної, але й 

додаткової літератури, наводить власні міркування, робить узагальнюючі висновки, 

використовує знання з суміжних галузевих дисциплін, вдало наводить приклади. 

Достатній рівень (150-174 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та вміння: 

має також високий рівень знань і  навичок. При цьому відповідь досить повна, логічна, з 

елементами самостійності, але містить деякі неточності або пропуски в неосновних 

питаннях. Можливе слабке знання додаткової літератури, недостатня чіткість у визначенні 

понять. 

Задовільний рівень (124-149 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та 

вміння: в загальній формі розбирається у матеріалі, але відповідь неповна, неглибока, 

містить неточності, робить помилки при формулюванні понять, відчуває труднощі, 

застосовуючи знання при наведенні прикладів. 

Низькій рівень (100-123 балів) вступник отримує, виявивши такі знання та вміння:  в 

загальній формі розбирається у матеріалі, допускає суттєві помилки при висвітленні 



 

 

понять, на додаткові питання відповідає не по суті. 

До участі у конкурсі не допускається (0-99 балів), якщо вступник виявив такі знання 

та вміння:  не знає значної частини програмного матеріалу, допускає суттєві помилки при 

висвітленні понять, на додаткові питання відповідає не по суті. 

 

ІІІ. Структура програми 

 

Інвестування. Основні поняття та сутність 

 

Тема 1. Теоретичні основи інвестування 

Економічна сутність інвестицій. Основні характеристики інвестицій підприємства. 

Роль інвестицій у забезпеченні ефективності підприємств.Класифікація інвестицій за 

основними ознаками. Класифікація інвесторів за основними ознаками.Сутність, мета й 

завдання інвестиційного менеджменту. Основні принципи управління інвестиційною 

діяльністю.  Класифікація підприємств як об’єктів інвестиційного менеджменту. 

 

Тема 2. Дослідження зовнішнього інвестиційного середовища 

Поняття кон’юнктури інвестиційного ринку та оцінка її динаміки. 

Фундаментальний та технічний аналіз ринкової кон’юнктури. Методи технічного аналізу 

кон’юнктури інвестиційного ринку. Методи фундаментального аналізу інвестиційного 

ринку. Інвестиційний клімат та методи його дослідження. Інвестиційні індекси. 

 

Тема 3. Інвестиційні ризики 

Оцінка інвестиційних ризиків. ринковий ризик, операційний ризик, ризик 

шкідливого екологічного впливу; ризик негативних соціальних наслідків; ризик зміни 

валютних курсів; ризик непрогнозованої інфляції; ризик податкового тиску. Заходи щодо 

запобігання ризикам або їх зменшення, заставні операції і гарантування; диверсифікація; 

інвестування; лімітування; розподіл; еккаутинг. Аналіз ризиків. Оцінювання ризику. 

Систематичний і несистематичний ризики. -коефіцієнт як міра систематичного ризику. 

 

Тема 4. Фінансові ресурси інвестування 

Корпоратизація, самофінансування, транстинг, венчурні фірми, придбання 

одинарного пакета акцій, кредитування, кредит з факторингом, форфейтинг, іпотечний 

кредит, кредит державних установ, розміщення боргових зобов’язань, франчайзинг, 

ліцензування, інжиніринг, селинг. Фінансові ресурси інвестування. Структуризація 

капіталу. Ресурсне забезпечення. Фінансування на безповоротній основі. Фінансування на 

поворотній основі. Моніторинг ресурсів інвестування. 

 

Аналіз і прогнозування фінансового стану підприємства та оцінювання його 

інвестиційної привабливості 

 

Тема 5. Проектне інвестування 

Генерація проекту, ошук інвестиційних можливостей у рамках стратегії компанії; 

Оцінка проекту: розрахунок загальних дискретних потоків надходжень; визначення 

чистих надходжень; оцінка впливу різних припущень на одержані за проектом результати;  

аналіз ризиків проекту; співвідношення вигод і стратегічної цілі проекту з ризиком та 

обмеженнями для організації.  Затвердження проекту: підготовка і затвердження 

загальних капітальних витрат, що плануються за річними бюджетами;  звернення із 

запитом на затвердження коштів по кожній із пропозицій з наданням усіх необхідних 

додаткових матеріалів на кожний додатковий рівень затвердження у структурі організації;  

прийняття рішення відносно інвестування. Реалізація проекту: відслідковування і 

контроль фаз реалізації; оцінка реалізації та очікуваного результату інвестиційного 



 

 

рішення. Методологія проектування інвестиційної стратегії підприємства Структурний 

аналіз цільової потреби підприємства в інвестиціях.  Характеристика стратегічних 

інвестиційних цілей.  Аналіз бізнес-потенціалу підприємства. Оцінювання умов бізнесу. 

Аналіз стратегічних позицій підприємства. Зміст етапів формування стратегічної 

інвестиційної діяльності підприємств.  Основні елементи оцінювання інвестиційної 

стратегії. Оцінювання результативності вибраної інвестиційної стратегії. 

Інвестиційний проект. Класифікація типів інвестиційних проектів. Перспективний 

ринок інвестиційних проектів. Методи управління інвестиційними проектами. Функції 

управління інвестиційними проектами. Інвестиційний бізнес-план - основна складова 

інвестиційного проекту. Функції інвестиційного бізнес-плану. Процес інвестиційного 

бізнес-планування та його послідовність. Основні принципи оцінювання ефективності 

інвестиційних проектів. Початкові дані для визначення ефективності інвестиційного 

проекту. Основні показники ефективності проекту. Вплив ризику при оцінюванні 

інвестиційного проекту.  

 

Тема 6. Передінвестиційні дослідження 

Передінвестиційні дослідження. Мотивація інвестиційних рішень.  

Оцінювання інвестиційного клімату країни. Оцінювання інвестиційної привабливості 

галузі та фірми-емітента. Метод капіталізації доходів,  метод фінансових коефіцієнтів. 

Фундаментальний аналіз фінансових інвестицій. Фінансові коефіцієнти. Індекс Альтмана. 

Точка беззбитковості. Леверидж. 

 

Тема 7. Портфельне інвестування 

Процес формування портфеля цінних паперів. 

Портфельний підхід. Принципи формування портфеля цінних паперів, портфель реальних 

інвестиційних проектів. Поняття та сутність портфельного інвестування. Інвестиційний 

портфель і портфель цінних паперів. 

Види інвестиційних портфелів і портфелів цінних паперів. Склад суб’єктів портфельного 

інвестування.  Емітенти на ринку цінних паперів.  Інвестори на фондовому ринку: поняття 

і класифікація.  Діяльність професійних учасників ринку цінних паперів у процесі 

портфельного інвестування.  Діяльність комерційних банків на фондовому ринку: світова 

й вітчизняна практика. Інститути спільного інвестування як суб’єкти портфельного 

інвестування. Діяльність страхових компаній і недержавних пенсійних фондів на ринку 

цінних паперів. 

 

Тема 8. Інвестиційні ресурси підприємства 

Сутність інвестиційних ресурсів підприємства. Особливості формування 

інвестиційних ресурсів. Класифікація інвестиційних ресурсів підприємства. Основні 

принципи формування інвестиційних ресурсів підприємства. Ринок інвестиційних 

ресурсів та його структура. Послідовність вивчення інвестиційного ринку та інформаційне 

забезпечення цього процесу. Основні етапи розробки політики формування інвестиційних 

ресурсів. Методи розрахунку загального обсягу інвестиційних ресурсів.  
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